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Okružni sud u Beogradu-Veće za ratne zločine 
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Glavni pretres 18. juna 2007. 
Izveštaj: advokat Dragoljub Todorović, punomoćnik žrtava 
 
Saslušanje svedoka Borivoja Tešiča 
Ostaje u potpunosti pri iskazu koji je dao na glavnom pretresu tokom prethodnog suđenja 15. 
decembra 2004. godine. U vreme borbenih aktivnosti u Vukovaru bio je komandant prvog 
jurišnog bataljona gardijske brigade, u činu majora. U sastavu njegovog bataljona u borbama su 
učestvovale jedinica TO Vukovara i jedinica dobrovoljaca Leva Supoderica, kojom je 
komandovao Milan Lančužanin, zvani Kameni. Komandant TO Vukovara bio je Dušan Jakšić. 
Međutim, negde od početka novembra, a možda i kraja oktobra komandant TO bio je Miroljub 
Vujović. On nije postavio Vujovića za komandanta TO, ali zna da je on to bio.  
Borbena dejstva u Vukovaru završena su 18. novembra. Po naredbi komandanta gardijske 
brigade pukovnika Mrkšića, lično je obezbeđivao bolnicu od večernjih sati 18. novembra do 
ranog jutra 19. novembra 1991. godine, kada je bolnicu predao na obezbeđenje  kapetanu vojne 
policije gardijske brigade Milivoju Simiću. U bolnici je bio i 20-og, jer je obećao Vesni Bosanac 
upravnici bolnice da će doći da bi garantovao bezbednost njenom osoblju kod kapetana Simića iz 
čete vojne policije gardijske brigade.  Poznato mu je da je 20-og novembra major Šljivančanin 
sprečio ulazak predstavnika Crvenog krsta u bolnicu i da se baš tog 20-og novembra Šljivančanin 
obraćao predstavniku Crvenog krsta pred TV kamerama i televizija je to prenela. Svedok je lično 
21-og ujutru u 6 časova napisao naredbu da se dobrovoljačka jedinica Leva Supoderica izdvoji iz 
gardijske brigade i vrati u sastav jedinice TO Vukovar, a jedinica TO Vukovar je po toj naredbi 
pretpočinjena Osamdesetoj motorizovanoj kragujevačkoj brigadi. 
Zajedno sa pukovnikom Mrkšićem, Miroljubom Vujovićem i još trojicom oficira, helikopterom 
„MI -8“ otišao je u Beograd na prijem kod Veljka Kadijevića. Krenuli su iz Negoslavaca 21. 
novembra u 8 sati ujutru. Poznato mu je da se Vujović istog dana 21. vratio u Vukovar, a on se 
zajedno sa pukovnikom Mrkšićem vratio 22. novembra sa helikopterom „Gazela“. 
Na pitanje predsednika veća otkud zna da je Vujović postavljen za komandanta TO početkom 
novembra umesto Dušana Jakšića, izjavljuje da to zna zbog toga što se u novembu u komandi 
pukovnika Mrkšića, na sastancima pojavljivao Vujović, a ne Jakšić. 
 
Saslušanje svedoka Ljubiše Vukašinovića 
U vreme rata u Vukovaru  bio je pomoćnik Veselina Šljivančanina, načelnika bezbednosti u 
gardijskoj brigadi. Ostaje pri iskazu koji je dao na prošlom suđenju, na glavnom pretresu od 16. 
decembra 2004. godine. Želi da bliže objasni i precizira svoj iskaz tako što navodi da je od 
Veselina Šljivančanina dobio naređenje da u jutarnjim časovima evakuiše Vukovarsku bolnicu. 
Nakon što je izvršena selekcija zatečenih bolesnika, osoblja bolnice, civilnih lica koja su se 
sklonila u bolnicu, kao i boraca hrvatske vojske koji su zatečeni u bolnici, Šljivančanin mu je 
naredio da jednu grupu zarobljenih hrvatskih boraca, koji su se tog jutra zatekli u bolnici, 
autobusima preveze u kasarnu u Vukovar. Zarobljenici su  sa nekoliko autobusa prebačeni u 
kasarnu, a u svakom autobusu je bio po jedan vojni policajac. Bilo je pet ili šest autobusa. Iz 
kasarne autobusima je trebalo zarobljenike prevesti ili u Sremsku Mitovicu ili u Šid, tu nije 



 

siguran. U kasarni u Vukovaru, prilikom dolaska autobusa sa zarobljenicima iz bolnice, bilo je 
dosta pripadnika TO Vukovara koji su bili vrlo agresivni, ali on je sa svojim vojnicima uspeo da 
zaštiti zarobljenike. Dok su autobusi sa zarobljenicima bili u kasarni, stiglo je naređenje iz 
komande, da se zarobljenici autobusima prevezu na Ovčaru. Sa zarobljenicima u autobusima 
svedok je na Ovčaru stigao negde oko 13, 30 časova.   Kada su došli ispred hangara i zarobljenici 
izlazili iz autobusa da bi ušli u hangar, došlo je do velikih nereda. Pripadnici TO Vukovar, koji 
su bili tu, počeli su da udaraju zarobljenike i pre ulaska u hangar i u samom hangaru , tako da je 
nastao pravi haos. Neki zarobljenici su bili krvavi, a svi su dobili batine. Nekako je uspeo da 
uspostavi red. Tražio je od komandanta TO Vukovara Miroljuba Vujovića, da njegovi vojnici 
napuste hangar, što su oni i uradili. U toj gužvi i udaranju zarobljenika, udarce su dobili i on i 
njegovi vojnici. Na Ovačari je video vojne policajce iz Osamdesete motorizovane kragujevačke 
brigade koji su bili zbunjeni. On ih je ohrabrio, a zatim je otišao u Negoslavce u komandu gde je 
pukovniku Mrkšiću ispričao sve što je video na Ovčari i skrenuo mu pažnju da se haos može 
nastaviti i produbiti. Na sve to Mrkšić mu je rekao “Dobro, dobro Vukašine, slobodan si”. 
 
 


